

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету ім. Олеся Гончара

М.В. Поляков

«21» грудня 2017 р.



ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

Першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 Облік і оподаткування

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кваліфікація: Бакалавр, облік і оподаткування

освітня програма: «Облік і оподаткування»

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олеся Гончара
від 21.12.2017 р., протокол № 6

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

Дніпро
2017

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету ім. Олесь Гончара

Поляков М.В.

« 21 » лютого 2019 р.



ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

Першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кваліфікація: Бакалавр, облік і оподаткування,
освітня програма: «Облік і оподаткування»

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олесь Гончара
від 21.02.2019 р., протокол № 9

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

Дніпро
2019

ПЕРЕДМОВА

1 Внесено: кафедра статистики, обліку та економічної інформатики факультету економіки

2. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара:

- від «21» грудня 2017 р., пр. №6 (перша редакція)
- від «21» лютого 2019 р., пр. № 9 (нова редакція)
- від «30» травня 2019 р., пр. № 12 (зміни до ОПІ для набору 2018/2019 н.р. та 2019/2020 н.р.)

3. Розробники:

1. Єлісеєва Оксана Костянтинівна, доктор економічних наук, професор (за кафедрою економічної інформатики та статистики), завідувач кафедри статистики, обліку та економічної інформатики;

2. Бондаренко Наталія Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри, статистики, обліку та економічної інформатики;

3. Белозерцев Василь Сергійович, кандидат економічних наук, доцент (за кафедрою статистики, обліку та економічної інформатики), доцент кафедри статистики, обліку та економічної інформатики.

4. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затверджено наказом МОН України від «19» листопада 2018 р. та вводиться в дію з 2018/2019 н.р.

Профіль освітньої програми зі спеціальності 071 Облік і оподаткування

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара Факультет економіки Кафедра статистики обліку та економічної інформатики
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр Освітня кваліфікація: бакалавр, облік і оподаткування, освітня програма: «Облік і оподаткування»
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців
Наявність акредитації	Сертифікат з акредитації спеціальності НД № 0495158, від 19.10.2017, термін дії до 01.07.2023
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Повна загальна середня освіта або наявність ОКР молодшого спеціаліста (ступеня молодшого бакалавра)
Мова(и) викладання	українська
Термін дії освітньої програми	На період дії сертифікату з акредитації спеціальності (відповідно наказу МОН України від 30.10.2017р. №1432) або до проходження первинної акредитації освітньої програми
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	dnu.dp.ua
2 – Мета освітньої програми	
Підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	07 Управління та адміністрування 071 Облік і оподаткування <i>Об'єкт:</i> теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів господарювання і їх оподаткування; <i>Теоретичний зміст предметної області:</i> поняття, категорії, теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування; <i>Методи, методики та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи, методики, процедури організації і здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування; <i>Інструменти та обладнання:</i> сучасні інформаційні системи і комп'ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма для бакалавра. Програма має прикладну орієнтацію та спрямована на ґрунтовну фундаментальну та базову підготовку фахівців у сфері обліку і оподаткування, здатних здійснювати облікову, аналітичну, контрольну діяльність для задоволення інформаційних запитів

	користувачів в умовах невизначеності та складності бізнес-процесів
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта у галузі управління та адміністрування, зі спеціальності облік і оподаткування Ключові слова: облік, управлінський облік, аналіз, контроль, аудит, оподаткування
Особливості програми	-
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Випускники можуть працювати на посадах фахівців, які визначені Національним класифікатором України: Класифікатор професій ДК 003:2010, такі як: 3433. Бухгалтери та касири-експерти (асистент бухгалтера-експерта, бухгалтер, касир-експерт) 3439. Інші технічні фахівці в галузі управління (інспектор з інвентаризації, інспектор-ревізор, інспектор, ревізор, молодший державний інспектор., інспектор з інвентаризації) 3442. Інспектори податкової служби (державний податковий інспектор, ревізор-інспектор податковий та інші) А також відповідно КВЕД 2010/2019 (група 69.2) у сферах діяльності, пов'язаних з бухгалтерським обліком, аудитом і консультуванням з питань оподаткування
Подальше навчання	Можливе продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти для здобуття ступеню магістра
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Проблемно-орієнтоване навчання, самостійна робота з підручниками, конспектами, методичними матеріалами та електронними інформаційними ресурсами, навчання через лабораторну практику
Оцінювання	Екзамени, заліки, диференційні заліки, тестування, звіти про практику, захист курсових робіт, захист кваліфікаційної роботи.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК03. Здатність працювати в команді. ЗК04. Здатність працювати автономно. ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій. ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного

	<p>демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя</p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (СК)</p>	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.</p> <p>СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p> <p>СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p> <p>СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.</p> <p>СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p> <p>СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.</p> <p>СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.</p> <p><i>Додаткові компетентності освітньої програми:</i></p> <p>СК11. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p> <p>СК12. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної, екологічної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК 13. Здатність застосовувати отримані нові знання й практичні пропозиції для розв'язання комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування.</p> <p>СК14. Вміння формувати фінансову та управлінську звітність,</p>

	інтерпретувати, оприлюднювати для прийняття управлінських рішень.
7 – Програмні результати навчання	
	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p> <p>ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p> <p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.</p> <p>ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.</p> <p>ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.</p> <p>ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.</p> <p>ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.</p> <p>ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p> <p>ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.</p> <p>ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії.</p> <p>ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.</p> <p>ПР16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.</p> <p>ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти</p>

	<p>лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.</p> <p>ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.</p> <p>ПР19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища.</p> <p>ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміння планувати та управляти часом.</p> <p>ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p> <p>ПР22. Розуміти і реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.</p> <p><i>Додаткові результати навчання освітньої програми:</i></p> <p>ПР24. Знати теорію, методiku і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження.</p> <p>ПР25. Аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Кадрове забезпечення відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на наступних принципах: відповідності наукових спеціальностей науково-педагогічних працівників освітнім галузі знань та спеціальності; обов'язковості та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації викладачів; моніторингу рівня наукової активності науково-педагогічних працівників; впровадження результатів стажування та наукової діяльності у освітній процес.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура університету в повному обсязі відповідає чинним Ліцензійним умовам. В освітньому процесі використовується мультимедійне обладнання для проведення лекцій, практичних та лабораторних занять, а також комп'ютерні лабораторії.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Університет має власний веб-сайт за адресою http://dnu.dp.ua, де розміщено інформацію щодо інформаційного та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу.</p> <p>Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально університетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення засновано на розроблених</p>

	<p>для кожної дисципліни робочих навчальних програмах, а також програмах практичної підготовки за спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи студентів, методичні рекомендації для виконання курсових та дипломних робіт (проектів), пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та вмінь студентів розроблено для поточного, семестрового та ректорського контролю з кожної дисципліни, а також для підсумкової атестації за спеціальністю.</p>
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між ДНУ та університетами України.
Міжнародна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між ДНУ та закладами вищої освіти країн-партнерів.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	До 2020 р. можливе за умови вивчення студентом української мови

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

Зміни до ОПП для набору 2018/2019 н.р., затверджені рішенням
Вченої ради ДНУ від 30.05.2019 р., протокол № 12

2.1. Перелік компонент ОП

(240 кредитів ЄКТС , термін навчання 3 роки 10 місяців)

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр
1	2	3	4	5
I Цикл загальної підготовки				
<i>Обов'язкові компоненти</i>				
ОК 1.1	Фізична культура	8	залік (2, 4, 5)	1 – 5
ОК 1.2	Філософія	3	екзамен	4
ОК 1.3	Математика для економістів: вища математика	7	залік, екзамен	1,2
ОК 1.4	Математика для економістів: теорія ймовірностей та математична статистика	5	екзамен	2
ОК 1.5	Економіко-математичні методи та моделі: оптимізаційні методи та моделі	4	екзамен	3
ОК 1.6	Економіко-статистичний аналіз бізнес-процесів	4	екзамен	4
ОК 1.7	Загальнотеоретична дисципліна (політекономія)	5	екзамен	1
ОК 1.8	Мікроекономіка	4	екзамен	2
ОК 1.9	Макроекономіка	4	екзамен	3
ОК 1.10	Історія економіки та економічної думки	5	екзамен	1
ОК 1.11	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	залік	6
ОК 1.12	Економічна інформатика	8	залік, екзамен	1,2
<i>Вибіркові компоненти</i>				
<i>Вибір з переліку дисциплін №1</i>				
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік	1
	Культура і стилістика української фахової мови			
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості			
	Українське ділове мовлення			

<i>Вибір з переліку дисциплін №2</i>					
ВК 2, ВК 3	Історія України	3	6	залік	2
	Історія українського суспільства	3			2
	Українська культура як світовий феномен	3			1
	Українська культура в контексті світової культури	3			1
	Історія української культури	3			1
	Історія та культура України	6			1, 2
<i>Вибір з переліку дисциплін №3</i>					
ВК 4	Іноземна мова (англійська)	6	залік	1, 2	
	Іноземна мова (німецька)				
	Іноземна мова (французька)				
<i>Вибір з переліку дисциплін №4</i>					
ВК 5	Дисципліна №1	3	залік	3	
ВК 6	Дисципліна №2	3	залік	4	
	Політологія				
	Соціологія				
	Соціально-економічна політика в умовах ринку				
	Вибрані розділи трудового права				
	Правознавство				
	Релігієзнавство				
	Основи медичних знань				
<i>Вибір з переліку дисциплін №5</i>					
ВК 7	Фізична культура	6	залік	6, 7	
	Інформаційно-аналітичне забезпечення прийняття соціальних і екологічних рішень	6	залік	6, 7	
<i>Вибір з переліку дисциплін №6</i>					
ВК 8	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	4	залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (англійська)		залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (німецька)		залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (французька)		залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (польська)		залік	7, 8	
II Цикл професійної підготовки					
<i>Обов'язкові компоненти</i>					
ОК 2.1	Економіка підприємства	4	екзамен	3	
ОК 2.2	Менеджмент	4	екзамен	5	
ОК 2.3	Маркетинг	4	екзамен	6	
ОК 2.4	Фінанси	4	екзамен	3	
ОК 2.5	Гроші і кредит	4	екзамен	2	
ОК 2.6	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	8	залік, екзамен	3, 4	
ОК 2.7	Економіка праці і соціально-трудова відносини	4	екзамен	5	
ОК 2.8	Міжнародна економіка	4	екзамен	5	
ОК 2.9	Статистика	5	екзамен	3	
ОК 2.10	Регіональна економіка	4	екзамен	1	
ОК 2.11	Аналіз господарської діяльності	4	екзамен	5	
ОК 2.12	Курсова робота з дисципліни	1	диф. залік	5	

	"Аналіз господарської діяльності"			
ОК 2.13	Фінансовий облік	9	екзамен	5, 6
ОК 2.14	Курсова робота з дисципліни "Фінансовий облік"	1	диф. залік	6
ОК 2.15	Управлінський облік	4	екзамен	7
ОК 2.16	Звітність підприємств	4	екзамен	7
ОК 2.17	Курсова робота з дисципліни "Звітність підприємств"	1	диф. залік	7
ОК 2.18	Облік у банках	4	екзамен	8
ОК 2.19	Облік у бюджетних установах	4	екзамен	6
ОК 2.20	Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті	4	екзамен	7
ОК 2.21	Облік і звітність в оподаткуванні	5	залік, екзамен	7, 8
ОК 2.22	Аудит	4	екзамен	8
ОК 2.23	Управління ризиками та внутрішній контроль	6	диф.залік	4
ОК 2.24	Основи податкового обліку	3	залік	6
ОК 2.25	Міжнародні стандарти фінансової звітності	4	залік	7
ОК 2.26	Виробнича практика: виробнича	3	диф. залік	6
ОК 2.27	Виробнича практика: переддипломна	6	диф. залік	8
ОК 2.28	Виконання дипломної роботи	6	захист	8
ОК 2.29	Атестація	3	кваліфікаційної роботи	8
Вибіркові компоненти				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 7</i>				
ВК 9	Автоматизація документообігу	5	залік	4
	Бухгалтерський облік у прикладних програмних рішеннях			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 8</i>				
ВК 10	Облікова політика підприємства	3	залік	7
	Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 9</i>				
ВК 11	Судово-бухгалтерська експертиза	3	залік	5
	Контроль за видами економічної діяльності			
	Теорія фінансового контролю			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 10</i>				
ВК 12	Економічна статистика	4	залік	4
	Соціальна статистика			
	Методологія та організація національного рахівництва			
<i>Вибірковий блок № 1</i>				
ВБ 1.1	Облік за видами економічної діяльності	6	залік	6
ВБ 1.2	Аналіз в галузях економіки	3	залік	5
ВБ 1.3	Облік зовнішньоекономічної діяльності	5	залік	8
<i>Вибірковий блок № 2</i>				
ВБ 2.1	Аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень	6	залік	6

ВБ 2.2	Бізнес-статистика	3	залік	5
ВБ 2.3	Статистика зовнішньоекономічної діяльності	5	залік	8
Загальний обсяг обов'язкових компонент				180 (75%)
Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента)				60 (25%)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				240

(120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців)

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
<i>Обов'язкові компоненти</i>					
ОК 1.1	Математика для економістів: теорія ймовірностей та математична статистика	4	диф. залік	2	
ОК 1.2	Економіко-математичні методи та моделі: оптимізаційні методи та моделі	4	диф. залік	1	
ОК 1.3	Економіко-статистичний аналіз бізнес-процесів	4	екзамен	2	
ОК 1.4	Мікроекономіка	4	екзамен	1	
ОК 1.5	Макроекономіка	4	екзамен	2	
ОК 1.6	Історія економіки та економічної думки	4	екзамен	1	
<i>Вибіркові компоненти</i>					
<i>Вибір з переліку дисциплін №1</i>					
ВК 1 (ВК 2, ВК 3)	Фізична культура	9	9	залік	1, 2, 3
	Економічна інформатика	3		диф. залік	2
	Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті	3		диф. залік	3
	Теорія фінансового контролю	3		залік	1
	Економічна статистика	3		залік	1
	Облікова політика підприємства	3		залік	1
	Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва	3		залік	2
	Судово-бухгалтерська експертиза	3		залік	3
II Цикл професійної підготовки					
<i>Обов'язкові компоненти</i>					
ОК 2.1	Маркетинг	3	екзамен	3	
ОК 2.2	Економіка праці і соціально-трудові відносини	4	екзамен	1	
ОК 2.3	Міжнародна економіка	3	диф. залік	3	
ОК 2.4	Регіональна економіка	4	екзамен	1	
ОК 2.5	Аналіз господарської діяльності	4	екзамен	1	
ОК 2.6	Курсова робота з дисципліни	1	диф. залік	1	

	"Аналіз господарської діяльності"			
ОК 2.7	Фінансовий облік	4	екзамен	2
ОК 2.8	Курсова робота з дисципліни "Фінансовий облік"	1	диф. залік	2
ОК 2.9	Управлінський облік	4	екзамен	3
ОК 2.10	Звітність підприємств	4	екзамен	3
ОК 2.11	Курсова робота з дисципліни "Звітність підприємств"	1	диф. залік	3
ОК 2.12	Облік у банках	4	екзамен	4
ОК 2.13	Облік і звітність в оподаткуванні	4	екзамен	4
ОК 2.14	Аудит	4	екзамен	4
ОК 2.15	Основи податкового обліку	3	залік	2
ОК 2.16	Виробнича практика: переддипломна	6	диф. залік	4
ОК 2.17	Виконання дипломної роботи	6	захист	4
ОК 2.18	Атестація	3	кваліфікаційної роботи	4
Вибіркові компоненти				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 2</i>				
ВК 4	Міжнародні стандарти фінансової звітності	4	залік	3
	Інформаційне забезпечення економічного аналізу			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 3</i>				
ВК 5	Автоматизація документообігу	6	залік	2
	Бухгалтерський облік у прикладних програмних рішеннях			
<i>Вільний вибір за блоками дисциплін</i>				
<i>Вибірковий блок №1</i>				
ВБ 1.1	Методологія та організація національного рахівництва	3		1
ВБ 1.2	Облік за видами економічної діяльності	6	залік	3
ВБ 1.3	Облік зовнішньоекономічної діяльності	5	залік	4
<i>Вибірковий блок №2</i>				
ВБ 2.1	Аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень	3	залік	1
ВБ 2.2	Бізнес-статистика	6	залік	3
ВБ 2.3	Статистика зовнішньоекономічної діяльності	5	залік	4
Загальний обсяг обов'язкових компонент				87 (72%)
Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента)				33 (28%)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				120

2.2. Структурно-логічна схема ОП

(240 кредитів ЄКТС , термін навчання 3 роки 10 місяців)

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.7, ОК 1.10, ОК 1.12, ОК 2.10, ВК 1, ВК 2, ВК 4	9	17
	2	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.4, ОК 1.8, ОК 1.12, ОК 2.5, ВК 2 (ВК 3), ВК 4	8	
2	3	ОК 1.1, ОК 1.5, ОК 1.9, ОК 2.1, ОК 2.4, ОК 2.6, ОК 2.9, ВК 5	8	16
	4	ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 1.6, ОК 2.6, ОК 2.23, ВК 6, ВК 9, ВК 12	8	
3	5	ОК 1.1, ОК 2.2, ОК 2.7, ОК 2.8, ОК (2.11, 2.12), ОК 2.13, ВК 11, ВБ 1.2 (або ВБ 2.2)	8	16
	6	ОК 1.11, ОК 2.3, ОК (2.13, 2.14), ОК 2.19, ОК 2.24, ОК 2.26, ВК 7, ВБ 1.1 (або ВБ 2.1)	8	
4	7	ОК 2.15, ОК (2.16, 2.17), ОК 2.20, ОК 2.21, ОК 2.25, ВК 7, ВК 8, ВК 10	8	16
	8	ОК 2.18, ОК 2.21, ОК 2.22, ОК 2.27, ОК 2.28, ОК 2.29, ВК 8, ВБ 1.3 (або ВБ 2.3)	8	

(120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців)

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.2, ОК 1.4, ОК 1.6, ОК 2.2, ОК 2.4, ОК (2.5, 2.6), ВК 1 (ВК 2, ВК 3), ВБ 1.1 (або ВБ 2.1)	8	15
	2	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.5, ОК (2.7, 2.8), ОК 2.15, ВК 1 (ВК 2, ВК 3), ВК 5	7	
2	3	ОК 2.1, ОК 2.3, ОК 2.9, ОК (2.10, 2.11), ВК 1 (ВК 2, ВК 3), ВК 4, ВБ 1.2 (або ВБ 2.2)	7	14
	4	ОК 2.12, ОК 2.13, ОК 2.14, ОК 2.16, ОК 2.17, ОК 2.18, ВБ 1.3 (або ВБ 2.3)	7	

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація проводиться у формі <u>кваліфікаційної роботи - дипломної роботи бакалавра.</u>
Вимоги до кваліфікаційної роботи	<p>До атестації допускають здобувачів вищої освіти, які успішно завершили теоретичний курс навчання та виконали всі види практичної підготовки, передбачені навчальним планом.</p> <p>Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми з обліку та оподаткування підприємств (установ, організацій) різних форм власності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів освітніх технологій.</p> <p>Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат.</p> <p>Кваліфікаційна робота або її реферат має бути оприлюднена згідно з вимогами університету в електронному інформаційному просторі.</p> <p>Атестація здійснюється відкрито і публічно.</p>

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (вибіркові компоненти)
(240 кредитів ЄКТС , термін навчання 3 роки 10 місяців)

	БК 1	БК 2	БК 3	БК 4	БК 5	БК 6	БК 7	БК 8	БК 9	БК 10	БК 11	БК 12	ВБ 1.1	ВБ 1.2	ВБ 1.3	ВБ 2.1	ВБ 2.2	ВБ 2.3
ЗК 01	•	•	•															
ЗК 02	•	•	•									•	•	•				
ЗК 03																		
ЗК 04					•	•												
ЗК 05	•				•	•												
ЗК 06				•							•							
ЗК 07											•						•	•
ЗК 08		•	•		•	•		•		•			•					
ЗК0 9	•																	
ЗК 10								•										
ЗК 11									•				•		•	•	•	•
ЗК 12							•				•					•	•	•
ЗК 13												•					•	•
ЗК 14	•	•	•		•	•												
ЗК 15		•	•															
СК 01												•		•			•	•
СК 02				•					•				•	•	•		•	•
СК 03				•			•		•	•	•		•		•			
СК 04							•											
СК 05																		
СК 06										•								
СК 07																		
СК 08																•	•	
СК 09						•										•		
СК 10				•	•						•	•						
СК 11																		
СК 12				•			•											
СК 13															•			
СК 14																•		

**Зміни до ОПП для набору 2019/2020 н.р., затверджені рішенням
Вченої ради ДНУ від 21.02.2019р., протокол №9 та від 30.05.2019 р.,
протокол № 12**

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

(240 кредитів ЄКТС , термін навчання 3 роки 10 місяців)

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр
1	2	3	4	5
І Цикл загальної підготовки				
<i>Обов'язкові компоненти</i>				
ОК 1.1	Фізична культура	8	залік (2, 4, 5)	1 – 5
ОК 1.2	Філософія	3	екзамен	4
ОК 1.3	Математика для економістів: вища математика	7	залік, екзамен	1, 2
ОК 1.4	Математика для економістів: теорія ймовірностей та математична статистика	5	екзамен	2
ОК 1.5	Економіко-математичні методи та моделі: оптимізаційні методи та моделі	4	екзамен	3
ОК 1.6	Економіко-статистичний аналіз бізнес-процесів	4	екзамен	4
ОК 1.7	Загальнотеоретична дисципліна (політекономія)	5	екзамен	1
ОК 1.8	Мікроекономіка	5	екзамен	2
ОК 1.9	Макроекономіка	4	екзамен	3
ОК 1.10	Історія економіки та економічної думки	5	диф. залік	1
ОК 1.11	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	залік	6
ОК 1.12	Економічна інформатика	7	екзамен	1
<i>Вибіркові компоненти</i>				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 1</i>				
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік	2
	Культура і стилістика української фахової мови			
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості			
	Українське ділове мовлення			

<i>Вибір з переліку дисциплін № 2</i>					
ВК 2, ВК 3	Історія України	3	6	залік	2
	Історія українського суспільства	3			2
	Українська культура як світовий феномен	3			1
	Українська культура в контексті світової культури	3			1
	Історія української культури	3			1
	Історія та культура України	6			1, 2
<i>Вибір з переліку дисциплін № 3</i>					
ВК 4	Іноземна мова (англійська)	6	залік	1, 2	
	Іноземна мова (німецька)				
	Іноземна мова (французька)				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 4</i>					
ВК 5	Дисципліна №1	3	залік	3	
ВК 6	Дисципліна №2	3	залік	4	
	Політологія				
	Соціологія				
	Соціально-економічна політика в умовах ринку				
	Вибрані розділи трудового права				
	Правознавство				
	Релігієзнавство				
	Основи медичних знань				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 5</i>					
ВК 7	Фізична культура	6	залік	6, 7	
	Інформаційно-аналітичне забезпечення прийняття соціальних і екологічних рішень	6	залік	6, 7	
<i>Вибір з переліку дисциплін № 6</i>					
ВК 8	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	4	залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (англійська)		залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (німецька)		залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (французька)		залік	7, 8	
	Друга іноземна мова (польська)		залік	7, 8	
II Цикл професійної підготовки					
<i>Обов'язкові компоненти</i>					
ОК 2.1	Економіка підприємства	4	екзамен	3	
ОК 2.2	Менеджмент	4	екзамен	5	
ОК 2.3	Маркетинг	4	екзамен	6	
ОК 2.4	Фінанси	4	екзамен	3	
ОК 2.5	Гроші і кредит	4	екзамен	2	
ОК 2.6	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	8	залік, екзамен	3, 4	
ОК 2.7	Економіка праці і соціально-трудові відносини	4	екзамен	5	
ОК 2.8	Міжнародна економіка	4	екзамен	5	
ОК 2.9	Статистика	5	екзамен	3	
ОК 2.10	Регіональна економіка	4	екзамен	1	
ОК 2.11	Аналіз господарської діяльності	4	екзамен	5	
ОК 2.12	Курсова робота з дисципліни	1	диф. залік	5	

	"Аналіз господарської діяльності"			
ОК 2.13	Фінансовий облік	9	екзамен	5, 6
ОК 2.14	Курсова робота з дисципліни "Фінансовий облік"	1	диф. залік	6
ОК 2.15	Управлінський облік	4	екзамен	7
ОК 2.16	Звітність підприємств	4	екзамен	7
ОК 2.17	Курсова робота з дисципліни "Звітність підприємств"	1	диф. залік	7
ОК 2.18	Облік у банках	4	екзамен	8
ОК 2.19	Облік у бюджетних установах	4	екзамен	6
ОК 2.20	Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті	4	екзамен	7
ОК 2.21	Облік і звітність в оподаткуванні	5	залік, екзамен	7, 8
ОК 2.22	Аудит	4	екзамен	8
ОК 2.23	Управління ризиками та внутрішній контроль	6	диф.залік	4
ОК 2.24	Основи податкового обліку	3	залік	6
ОК 2.25	Міжнародні стандарти фінансової звітності	4	залік	7
ОК 2.26	Виробнича практика: виробнича	3	диф. залік	6
ОК 2.27	Виробнича практика: переддипломна	6	диф. залік	8
ОК 2.28	Підготовка та захист кваліфікаційної роботи	9	захист кваліфікаційної роботи	8
Вибіркові компоненти				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 7</i>				
ВК 9	Автоматизація документообігу	5	залік	4
	Бухгалтерський облік у прикладних програмних рішеннях			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 8</i>				
ВК 10	Облікова політика підприємства	3	залік	7
	Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 9</i>				
ВК 11	Судово-бухгалтерська експертиза	3	залік	5
	Теорія фінансового контролю			
	Контроль за видами економічної діяльності			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 10</i>				
ВК 12	Економічна статистика	4	залік	4
	Соціальна статистика			
	Методологія та організація національного рахівництва			
<i>Вибірковий блок №1</i>				
ВБ 1.1	Облік за видами економічної діяльності	6	залік	6
ВБ 1.2	Аналіз в галузях економіки	3	залік	5
ВБ 1.3	Облік зовнішньоекономічної діяльності	5	залік	8
<i>Вибірковий блок №2</i>				
ВБ 2.1	Аналітичне забезпечення	6	залік	6

	прийняття управлінських рішень			
ВБ 2.2	Бізнес-статистика	3	залік	5
ВБ 2.3	Статистика зовнішньоекономічної діяльності	5	залік	8
Загальний обсяг обов'язкових компонент				180 (75%)
Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента)				60 (25%)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				240

(120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців)

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр
1	2	3	4	5
I Цикл загальної підготовки				
<i>Обов'язкові компоненти</i>				
ОК 1.1	Математика для економістів: теорія ймовірностей та математична статистика	5	екзамен	2
ОК 1.2	Економіко-математичні методи та моделі: оптимізаційні методи та моделі	4	екзамен	1
ОК 1.3	Економіко-статистичний аналіз бізнес-процесів	4	екзамен	2
ОК 1.4	Мікроекономіка	5	диф. залік	2
ОК 1.5	Макроекономіка	4	екзамен	2
ОК 1.6	Історія економіки та економічної думки	5	диф. залік	1
<i>Вибіркові компоненти</i>				
<i>Вибір з переліку дисциплін №1</i>				
ВК 1	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	4	залік	3, 4
	Друга іноземна мова (англійська)		залік	3, 4
	Друга іноземна мова (німецька)		залік	3, 4
	Друга іноземна мова (французька)		залік	3, 4
	Друга іноземна мова (польська)		залік	3, 4
II Цикл професійної підготовки				
<i>Обов'язкові компоненти</i>				
ОК 2.1	Менеджмент	3	екзамен	1
ОК 2.2	Маркетинг	4	екзамен	3
ОК 2.3	Бухгалтерський облік (загальна теорія)	4	диф. залік	2
ОК 2.4	Економіка праці і соціально-трудові відносини	3	екзамен	1
ОК 2.5	Міжнародна економіка	4	екзамен	1
ОК 2.6	Регіональна економіка	4	екзамен	1
ОК 2.7	Управлінський облік	4	екзамен	3
ОК 2.8	Звітність підприємств	4	екзамен	3

ОК 2.9	Курсова робота з дисципліни "Звітність підприємств"	1	диф. залік	3
ОК 2.10	Облік у банках	4	екзамен	4
ОК 2.11	Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті	3	диф. залік	3
ОК 2.12	Облік і звітність в оподаткуванні	3	екзамен	4
ОК 2.13	Аудит	4	екзамен	4
ОК 2.14	Міжнародні стандарти фінансової звітності	3	залік	3
ОК 2.15	Виробнича практика: переддипломна	6	диф. залік	4
ОК 2.16	Підготовка та захист кваліфікаційної роботи	9	захист кваліфікаційної роботи	4
Вибіркові компоненти				
<i>Вибір з переліку дисциплін № 2</i>				
ВК 2	Автоматизація документообігу	5	залік	2
	Бухгалтерський облік у прикладних програмних рішеннях			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 3</i>				
ВК 3	Облікова політика підприємства	3	залік	1
	Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 4</i>				
ВК 4	Судово-бухгалтерська експертиза	3	залік	3
	Теорія фінансового контролю			
	Контроль за видами економічної діяльності			
<i>Вибір з переліку дисциплін № 5</i>				
ВК 5	Економічна статистика	4	залік	3
	Соціальна статистика			
	Методологія та організація національного рахівництва			
<i>Вибірковий блок № 1</i>				
ВБ 1.1	Облік за видами економічної діяльності	4	залік	2
ВБ 1.2	Аналіз в галузях економіки	3	залік	1
ВБ 1.3	Облік зовнішньоекономічної діяльності	4	залік	4
<i>Вибірковий блок № 2</i>				
ВБ 2.1	Аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень	4	залік	2
ВБ 2.2	Бізнес-статистика	3	залік	1
ВБ 2.3	Статистика зовнішньоекономічної діяльності	4	залік	4
Загальний обсяг обов'язкових компонент				90 (75%)
Загальний обсяг вибіркових компонент (дисциплін вибору студента)				30 (25%)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				120

2.2. Структурно-логічна схема ОП

(240 кредитів ЄКТС , термін навчання 3 роки 10 місяців)

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.7, ОК 1.10, ОК 1.12, ОК 2.10, ВК 2, ВК 4	8	16
	2	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.4, ОК 1.8, ОК 2.5, ВК 1, ВК 2 (ВК 3), ВК 4	8	
2	3	ОК 1.1, ОК 1.5, ОК 1.9, ОК 2.1, ОК 2.4, ОК 2.6, ОК 2.9, ВК 5	8	16
	4	ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 1.6, ОК 2.6, ОК 2.23, ВК 6, ВК 9, ВК 12	8	
3	5	ОК 1.1, ОК 2.2, ОК 2.7, ОК 2.8, ОК (2.11, 2.12), ОК 2.13, ВК 11, ВБ 1.2 (ВБ 2.2)	8	16
	6	ОК 1.11, ОК 2.3, ОК (2.13, 2.14), ОК 2.19, ОК 2.24, ОК 2.26, ВК 7, ВБ 1.1 (або ВБ 2.1)	8	
4	7	ОК 2.15, ОК (2.16, 2.17), ОК 2.20, ОК 2.21, ОК 2.25, ВК 7, ВК 8, ВК 10	8	15
	8	ОК 2.18, ОК 2.21, ОК 2.22, ОК 2.27, ОК 2.28, ВК 8, ВБ 1.3 (або ВБ 2.3)	7	

(120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців)

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.2, ОК 1.6, ОК 2.1, ОК 2.4, ОК 2.5, ОК 2.6, ВК 3, ВБ 1.2 (ВБ 2.2)	8	15
	2	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.4, ОК 1.5, ОК 2.3, ВК 2, ВБ 1.1 (або ВБ 2.1)	7	
2	3	ОК 2.2, ОК 2.7, ОК (2.8, 2.9), ОК 2.11, ОК 2.14, ВК 1, ВК 4, ВК 5	8	15
	4	ОК 2.10, ОК 2.12, ОК 2.13, ОК 2.15, ОК 2.16, ВК 1, ВБ 1.3 (або ВБ 2.3)	7	

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація проводиться у формі <u>кваліфікаційної роботи - дипломної роботи бакалавра.</u>
Вимоги до кваліфікаційної роботи	<p>До атестації допускають здобувачів вищої освіти, які успішно завершили теоретичний курс навчання та виконали всі види практичної підготовки, передбачені навчальним планом.</p> <p>Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми в сфері обліку та/або оподаткування, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економіки</p> <p>Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат.</p> <p>Кваліфікаційна робота або її реферат має бути оприлюднена згідно з вимогами університету в електронному інформаційному просторі.</p> <p>Атестація здійснюється відкрито і публічно.</p>

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (вибіркові компоненти)
(240 кредитів ЄКТС , термін навчання 3 роки 10 місяців)

	БК 1	БК 2	БК 3	БК 4	БК 5	БК 6	БК 7	БК 8	БК 9	БК 10	БК 11	БК 12	ВБ 1.1	ВБ 1.2	ВБ 1.3	ВБ 2.1	ВБ 2.2	ВБ 2.3
ЗК 01	•	•	•	•														
ЗК 02	•	•	•									•	•	•				
ЗК 03																		
ЗК 04					•	•												
ЗК 05	•			•	•	•												
ЗК 06											•							
ЗК 07											•						•	•
ЗК 08		•	•		•	•		•		•			•					
ЗК0 9	•																	
ЗК 10				•				•										
ЗК 11									•				•		•	•	•	•
ЗК 12				•			•				•					•	•	•
ЗК 13												•					•	•
ЗК 14	•	•	•	•	•	•												
ЗК 15		•	•															
СК 01												•		•			•	•
СК 02									•				•	•	•		•	•
СК 03							•		•	•	•		•		•			
СК 04							•											
СК 05																		
СК 06										•								
СК 07																		
СК 08															•	•		
СК 09						•										•		
СК 10					•						•	•						
СК 11																		
СК 12							•											
СК 13															•			
СК 14																•		

4.2. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

(120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців)

	ОК 1.1	ОК 1.2	ОК 1.3	ОК 1.4	ОК 1.5	ОК 1.6	ОК 2.1	ОК 2.2	ОК 2.3	ОК 2.4	ОК 2.5	ОК 2.6	ОК 2.7	ОК 2.8	ОК 2.9	ОК 2.10	ОК 2.11	ОК 2.12	ОК 2.13	ОК 2.14	ОК 2.15	ОК 2.16	ВК 1	ВК 2	ВК 3	ВК 4	ВК 5	ВБ 1.1	ВБ 1.2	ВБ 1.3	ВБ 2.1	ВБ 2.2	ВБ 2.3				
ЗК 01	•	•				•	•																														
ЗК 02	•	•	•	•	•	•		•																				•	•	•							
ЗК 03										•	•	•																									
ЗК 04																																					
ЗК 05							•																														
ЗК 06						•		•		•	•	•				•											•										
ЗК 07																											•							•		•	
ЗК 08				•	•		•	•	•				•	•	•	•		•	•					•		•			•						•	•	
ЗК 09																						•	•														
ЗК 10																								•													
ЗК 11			•					•	•							•	•								•							•	•	•	•	•	
ЗК 12							•			•	•	•													•												
ЗК 13	•	•	•	•	•																	•	•				•							•	•	•	
ЗК 14										•	•	•																									
ЗК 15				•	•	•																															
СК 01	•	•	•	•	•							•															•			•				•	•	•	
СК 02	•	•	•																						•	•			•	•	•			•	•	•	
СК 03									•				•	•	•	•	•		•	•	•			•	•	•			•	•	•						
СК 04																	•																				
СК 05																																					
СК 06									•				•	•			•	•								•											
СК 07																																					
СК 08										•																							•	•			
СК 09																		•	•															•	•		
СК 10							•		•				•			•		•	•								•	•									
СК 11								•																													
СК 12														•	•		•				•	•	•														
СК 13															•							•	•								•						
СК 14													•	•	•							•	•									•					

